

安徽冰球队“省队校办”瞄准全运赛场

“这是安徽体育值得纪念的时刻。”省体育局局长高维岭在签约仪式上高兴地表示。1月23日，省体育局、安徽新华学院正式合作签约，决定采取“双方共建、以校为主、省队校办”的合作模式，联办省冰球队和轮滑冰球队，并代表安徽出战全国赛事。

□ 记者 江锐



省队校办，力争突破

“这是我们进一步深化竞技体育运行机制改革、省队校办的又一个重要成果，更是我省发展冬季项目、为北京冬奥会争做贡献的重要历史时刻！”高维岭表示，在安徽竞技体育新周期备战的新征程之上，省体育局与安徽新华学院共建省冰球队和轮滑冰球队，更加彰显着安徽竞技体育深化改革深入推动冬季项目发展的新篇章。

省体育局竞技体育处处长戴忠林介绍，省冰球(轮滑冰球)队将以安徽新华学院校运动队为主体，省体育局积极参与并予以扶持和指导的形式进行双方联办。联办队伍将按照“以我为主、打好基础，逐步培养、力争突破”的思路，以选拔省内各地市现有冰球(轮滑冰球)优秀运动员为主，适时补充优秀苗子和引进外省青年队员的方式，组建省冰球队、轮滑冰球队(包括青年队)。其中第一批组建三支队伍，分别为男子冰球队(运动员22人)、男子轮滑冰球队(运动员16人)、女子冰球队(运动员20人，兼轮滑冰球运动员)、领队1名、主教练1名、教练2名、体能教练1名、队医1名。

征战大赛，成绩不俗

“多年以来，学校一直致力于开展特色体育项目。”安徽新华学院院长石秀和介绍，学校轮滑冰球俱乐部于2006年成立，俱乐部会员已发展为近千人，学校轮滑冰球队多年来在全国轮滑冰球锦标赛及大学生比赛中获得了优异成绩，并有球员代表国家队参加了世界和亚洲赛事。

安徽新华学院轮滑(冰球)运动中心主任张爱臣介绍，其实在去年，学校冰球队已代表我省参加了全国冰球锦标赛，其中女队取得了第八名的好成绩。之前这批队员虽参加过全运会、全国锦标赛、大学生轮滑球公开赛等各大轮滑球赛事，但由于安徽地处南方，没有天然的冰场条件，他们接触冰球的时间很短，不过，“轮转冰”后，队员们进步明显。目前有4名女运动员入选了国家冰球集训队备战北京冬奥会，其中守门员王召晴占据了2号主力守门员位置。

据悉，在全国十四运周期内，球队的目标是代表安徽参加第十四届全国冬运会、第十四届全国运动会、第二届全国青年运动会，力争获得决赛参赛资格，并向国家队输送1名以上运动员；代表安徽省参加每年全国冰球、轮滑冰球锦标赛，争取获得前八名的成绩。

《绿皮书》获5大奥斯卡提名 引进中国3月1日暖心上映

星报讯(记者 吴笑文) 日前，第91届奥斯卡金像奖提名名单在美国洛杉矶揭晓。热门影片《绿皮书》一举收获了最佳影片、最佳男主角、最佳男配角、最佳原创剧本、最佳剪辑五项重量级提名。值得一提的是，这是维果·莫腾森第三次入围奥斯卡最佳男主角。也是马赫沙拉·阿里第二次入围最佳男配角，上一次他稳稳地命中了小金人。两大影帝帝的绝妙表演，令他们在这次的评选中呼声极高。昨日，记者获悉影片终于宣布内地定档3月1日。

在发布的预告中可见，这是一部由真人真事改编的电影。白人司机和黑人钢琴家的友情，温情不乏喜感，被评为2019年最适合跟好友一起看的影片。影片带来的感动与震撼，也让它在美国颁奖季中收获颇丰，成为本届奥斯卡呼声最高的影片之一。

台湾知名作家林清玄去世 享年65岁

据报道，台湾知名作家林清玄惊传过世，享年65岁。知名血液疾病专家陈耀昌在个人社交网站发文“林清玄过世了”。

据悉，林清玄1953年生于中国台湾省高雄旗山，毕业于中国台湾世界新闻专科学校。曾任台湾《中国时报》海外版记者、《工商时报》经济记者、《时报杂志》主编等职。他是台湾地区作家中最高产的一位，也是获得各类文学奖最多的一位，也被誉为“当代散文八大家”之一。

□ 综合

体彩“新春大礼包”温暖回家路

1月21日，春运大潮正式开启，在外奔波的人们纷纷踏上返乡旅途，期盼与家人一起欢度春节。面对“全民大迁徙”，中国体育彩票载爱前行，各地体彩纷纷送出新春大礼包，为人们送班车、送路费、送年货、送彩票、送礼包、送福袋……满满的关爱与祝福，温暖人们的回家路。

□ 王红亮

送班车 送红包

1月21日，宁夏体彩“温暖回家路，体彩公益行”返乡行动与全国春运同步启动。

1月21日至2月3日期间，单号日期，宁夏体彩中心安排由银川发往固原、海原、惠农、同心、中卫、中宁、盐池7个线路的指定班次，免费运送乘客回家过年。全程8天56个班次，预计免费运送乘客2800人。“温暖回家路，体彩公益行”返乡行动是宁夏体彩中心自2018年起，在春节前夕重点打造的品牌公益活动。相比去年，大家今年不仅可免费乘坐班车回家过年，还可转发领红包。“这是我第二年免费坐车回家过年了，转发还有红包拿。这么惠民的好活动，必须积极转发呀。”顺利踏上回家旅途的乘客们笑容满面。

送路费 送年货

1月15日，“情系学子·晋爱无疆——2019年春节爱在旅途情入万家公益活动”学子启程仪式在山西太原南站二楼候车厅举行。

本次公益活动由山西省体育局联合共青团山西省委、太原南站联合举办。该活动以“资助往返路费、赠一份年货、捎一封家书”的方式，为春节返乡的3000名大学生送上关爱。活动资助范围覆盖全国200余所高校及山西省22所本科院校、35个贫困县。

年货中有一个装满小米、核桃、红枣、剪纸等的书包，一本展现山西风土人情、发展变化、人才政策的画册，还有一封饱含对大学学子鼓励、期待、祝福的书信。

送板凳 送爱心

1月16日，浙江体彩6666张爱心小板凳派送公益活动开启。这是浙江体彩继2018年以来第二年开展爱心小板凳派送活动。与去年不同的是，今年在全国春运前，就已开始派送爱心小板凳，以便环卫工人、快递员等一线劳动者们在第一时间感受到来自体彩的温暖。

1月22日，浙江体彩中心早早派出送爱分队到杭州火车东站、城站火车站候车厅，将一张张爱心小板凳送到返乡旅客的手上，希望能给大家的回家旅途增加一份轻松与舒适。

送彩票 送惊喜

武昌火车站，湖北体彩工作人员忙着给农民工朋友送礼包，介绍即开票、大乐透的玩法与中奖规则，嘱咐大家把彩票收好，并不时送上祝福：“别忘了大乐透开奖日对照自己的彩票号码，这小小的彩票，有可能是千万大奖哦，祝您鸿运当头中大奖！”

今年，随着春运开始，湖北体彩“送农民工兄弟姐妹回家过大年”公益活动将再次登场，这也是湖北体彩连续第三年为农民工朋友送新春礼包。

送心愿 送福袋

1月14日，由江苏苏州体彩赞助的苏州团市委“心愿六选一与体彩送温暖”活动在苏州华谊兄弟电影世界举办。

本次活动邀请在苏的100名因打工或参加志愿服务等而成为春节最晚返乡的学子参加，为大家提供“书香迎春”“新春年货”“新年福袋”“温馨电影”“勤工俭学”“新春游园”六大爱心菜单供挑选，帮助大家实现新春心愿。此外，还向大家赠送了价值300元的“青春福袋”，包含床品三件套、羊毛被、毯子、围巾等暖冬物资。

本项公益活动从2008年开始，12年来从未间断，已惠及2000余人，也成为每年春节前夕，苏州留校大学生格外期盼的暖心活动。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

工作之余意外惊喜 合肥小哥斩获大乐透15万

近日，对于合肥小哥小洪来说是异常兴奋的一天，原来自己出差前购买的大乐透彩票居然中了二等奖，奖金合计15万余元。

小洪说，他经常购买体彩超级大乐透，这次出差，他就购买了第18145期大乐透随机五注，本想的是中不中奖都是做公益，也没有想太多就出差了。没想到回肥后，他到位于合肥市金牛路与史河路交口南200米的第01615号网点再次购彩时才发现，原来自己之前购买的大乐透喜中二等奖，真的是工作之余意外惊喜！

兑奖完成后，小洪表示一定会继续购买体育彩票，尤其是看到体彩公益宣传，更想为国家公益事业贡献自己微薄的一份力量，当然也希望体育彩票为自己带来更多的惊喜。

□ 茆璐